

Ezt a helyzetet szűkebb környezetünkben nap, mint nap érzékeljük, halljuk, olvassuk a hírekből. E gondok megoldásában, feloldásában a helyi önkormányzatoknak is fontos szerepe van, és lehetne, ha a központi kormányzat engedné a helyi vezetés hatékonyabb, közvetlenebb szervező munkáját. Ekkor többet is tudnának tenni, - mint például 2020. tavaszán - a települések polgáraiért. A helyi erőforrások jobb kihasználásával, koordinálásával az önkormányzatok vezetői, polgármesterei szerintem jelenleg is készek a kirótt feladatok elvégzésére, az együttműködésre, hiszen vállalásunk és eskünk is erre kötelez!

Ercsiben az elmúlt év történéseit úgy foglalhatjuk össze, hogy mi kisvárosunk lakóit sem kímélte ez a nyavalya, többen voltak ennek a betegségnek elszennvedői, a közfeladatok ellátásában is okozott gondot. Óvodáink, iskoláink dolgozóinak megbetegedése okán zárni kellett, illetve jelenleg is az országos zárás miatti „rendkívüli szünet”-et tartanak. A Szociális Szolgálatunk, a Polgármesteri Hivatal is korlátozások mellett a személyes ügyfélforgalom csökkentése mellett dolgozhat csak. Sajnos voltak áldozatai is ennek a kornak településünk lakói közül. A hozzátartozókat ezúton is együttérzésről és részvétről biztosítja a város közössége! Ennek ellenére, jelenleg elmondhatjuk, hogy az Ercsiben élők, eddig az országos átlaghoz képest jobban vészelték át az országunkat sújtó járványhelyzet megpróbáltatásait. Bízom abban, hogy az eddig egymás védelmére meghozott intézkedések továbbra is fegyelmezetten betartásra kerülnek és azt minden polgártársam tudatosan be is tartja, konfliktust és fegyelmezetlenséget kerülve!

Tisztelettel és ismételten **kérek minden polgártársamat a szabályok pontos betartására és betartatására**, mivel ezen elemi szabályok sokban segíthetik egészségünk megőrzését, a járvány kivédésének nagyobb valószínűségét biztosíthatják számunkra! Így például a **megfelelő távolságtartás, a maszk viselése mindenhol** (üzletekben, utazáskor, közterületen stb.), **nagyobb tömeg, csoportok kerülése, a folyamatos higiéniai kézmosás, arcmosás és kézfertőtlenítés, stb.** A vészhelyzetben kiadott kormányrendeletek pontos és felelősségteljes betartásával, az oltások igénybevételel elősegíthetjük magunk és az embertársaink biztonságát, ezzel is elősegítve az országunk mielőbbi kilábalását, ebből a kíméletlen és embertelen helyzetből. Megjegyezni kívánom, hogy Szabó Zoltán rendőr alezredes úr az Ercsi Rendőrőrs